

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA.
Phone MU 5-9941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
"THE CHINESE PRESS" IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號一三一第卷十第紙聞新) Fri., 6 September 1968 (Vol. 30 No. 131 Page 1)

日四十月七閏年申戊

報費價目表	
郵寄或派到	一律每月二元
每季	六元
半年	十二元
全年	二十四元
零售每份	一毛



年七〇九一於創舉者導先之報日文華大拿加。
戶約特訊電期長之社訊通等社業合，社聞新大拿加

經濟委員會發表報告書及主張 加拿大反貧窮 掃除國家恥辱

(奧太瓦六日加拿大社電)加拿大經濟研究會昨日發表第五年報告書，長達六萬五千字，根據當前國家經濟實際情況，作詳細的分析研究和檢討，并向國會及政府當局提出建議，並請對時弊，力謀救濟的途徑。

經濟研究會在其報告書中提出主張，謂首相陶杜及各省省長應迅速舉行聯席會議，開始計劃一致對抗加拿大的貧窮現象，掃除國家的恥辱。并謂：加拿大現有貧民數百萬，為當前社會所不能容納，為國家經濟所不能應付，更非為現行政策所能救濟。如果熱衷加國社會成爲一個公平的社會，則國家的主要目標是必須掃除貧窮現象。

經濟委員會是隸屬於國會的 一個獨立機構，專責研究有關經濟問題及向政府提出建議。昨日發表報告書的內容，摘要如下：

(一)加拿大數百萬人民受到貧窮影響，成爲國家的恥辱，必須採取適當步驟掃除貧窮。

(二)家庭津貼費(兒童牛奶費)及其福利法案是在廿五年前擬訂，現應加以檢討訂正，及研究施行保證最低入息制度。

(三)根據目前經濟生產總值，基礎，擬訂每年增加百分之五。

(四)物價繼續高漲的現象，仍然是對國家一種嚴重的影響。

(五)加國農業在種植及畜牧等技術與其他外國競爭，仍屬落後。

(六)國內農業與其他非農業的人息相差額，將繼續懸殊，除非改良農業技術。

(七)在各大學及工業必須繼續研究工作，注重發展實際效果。

(八)社會科學的研究，完全不準確。

(九)地方性的發展計劃，如農業及鄉村發展法規，尚距離目的太遠。

政府秘書院設立特別秘書處，協助指導國內私人機構參加反貧窮的工作。

以國會市車站爆炸 疑是阿拉伯人放彈

(台拉維夫路透社電)此間台拉維夫市中心巴士站昨日被炸彈炸毀，警方曾查詢一百名嫌疑份子，此外並有數人被當局拘捕。

此三次爆炸事件，有一老年人在被炸時，另超過五十人受傷，該炸彈乃由巴士站的儲藏箱中。

由於此種爆炸事件發生後，使以色列青年大爲震怒，便對任何阿拉伯人而攻擊，至今爲止，已有八名阿拉伯人被毆傷，以色列報章以此爲報復手段。

此外，以色列報章對阿拉伯人此種行動不發表強烈的攻擊。

蘇聯又射人造衛星

(莫斯科路透社電)蘇聯太空部昨日發射一無人駕駛人造衛星，該衛星已在地球軌道上環繞，據稱蘇聯此一發射行動與太空飛行試驗有關。

由蘇聯太空部所發出的報告指出，此人造衛星是名爲高士三三九號，已發射至太空，執行研究任務。

此人造衛星任務的詳細情形，像過去一樣，保持極高秘密，但於此衛星環繞軌道高度，顯示其任務與蘇聯太空人飛行計劃有關。

蘇聯太空部，在類似情況下，曾於上月發射同一系列衛星。

印度發生洪水災 六百萬人流亡逃命

(加爾各答加拿大社電)約有一百五十萬印度人，已被迫棄家逃命，內在印度東部各省內，發生洪水氾濫，被淹地區約一萬平方公里，官方報告已有兩人被溺斃。

據非官方的報告指出，死亡人數達二十五人，無家可歸者達六百萬人。此外無數牛隻亦告溺斃，另農作物受到嚴重損失，過去兩年來，以哈省曾受旱災之苦，如今又因洪水，再度面臨一次糧食危機威脅。

官方另一報告則指出，在里察士且省內，亦發生同樣災害，共有六十九人溺斃。

日小型車推銷加國 每月運來約三百輛

(東京路透社電)日本乃辛(譯音)汽車公司宣佈，該公司將於下月開始，將一千輛四座位小型轎車向加拿大市場推銷。

該公司主事人稱，其公司亦將於明年將小型轎車推銷於美國。

該公司於下月起，將每月向加運出二百輛至三百輛汽車。

此種小型汽車，在日本國內亦很暢銷，故此在出口上亦能大獲全功。

該公司向加國推銷的「德臣」轎車，至今已逾一千五百輛，該公司本準備在今年七月內，向加運出五千九百九十一輛。

紐約市長下令嚴查 休班警察圍毆黑人

(紐約美聯社電)紐約市長羅斯，已下令調查休班警察圍毆黑人事件，此事在布魯克林法庭大廈內發生，被毆者爲十二名黑人及白人同情黑人者，圍毆他們的白人，約有二百人。

此事於法庭審訊二名黑、毆打傷員後發生，此事使三白人受傷，其中一人爲白人女子。

據目擊者指出，該羣白人，本欲進入法庭內，後他們分隊進入，然後突擊聚集一起，將上述十二人圍毆。

毛澤東支持勞工抬頭北京局面已趨寧靜

(北京法新社電)際茲距十月十日第十次國慶紀念之期將屆，而從北京目前的情況觀察，足以證明毛澤東派的中心力量，已經在重建政治權力和社會秩序方面，獲得相當的成功。

據最近從外國入境人士，對北京城內現狀如此寧靜的風景，亦均感驚異，但事實上，自從當地勞工份子獲得軍隊協助，於去月分分批出動整頓各大學秩序後，北京城內過去文化大革命時期的情況，已不復見。

在城內主要大街上巡行示威的現象，依然維持，但已不見有任何憤怒暴亂的氣氛，同時，在街上出現的新標語和標語，聊勝於無，亦爲自從開始進行文化大革命以來所罕見現象。

此間近來的寧靜局面，是由於今年夏季在共產黨主席毛澤東全力支持下，展開領導行動的效果，此亦顯示出毛澤東的權力比較過去更爲強大，北京人民對毛澤東於八月十日曾描述此等領導行動是循着列寧主義的方式：絕對集中權力及嚴厲執行紀律，雖然此種寧靜局面，似乎現未顯現行全國，但在行政上的組織，已漸見加強，此間對外外交觀察家，則謂：中共的最高領導的權力，顯已漸趨安定。

至於各省的權力，是由各省革命委員會掌握，革命委員會的組織，已見簡化而且趨穩。

自七月以來，中央、府已開始重建獨立支軍的新軍，組織勞工隊專責傳

省對各市冬季補助 因中央取消故停止

(域多利訊)本省市政事務部長金倍表示，省府給予各市的冬季補助，將會全部停止，至目前爲止，中央政府給予各省的冬季補助已告取消。

金倍在答覆記者詢問時指出，由於中央政府取消冬季補助，故此各省府於本年內不會得到任何冬季補助，此外中央政府本年亦不會有任何冬季工作。

金倍另說，卑詩省方面，應不能爲此等問題向中央政府要求協助，亦沒法金倍表示，他相信省府下次會與中央政府會議中，此問題將會提出討論。

郵長將向國會請求 頭等平郵加價壹仙

(奧太瓦加拿大社電)加拿大郵務部長基士表示，他將會向國會方面要求，將加國一級郵件(包括信件)每份郵費增加一仙。

此一要求如獲國會通過，加國國內郵費將由五仙增至六仙，市內郵費將由四仙增至五仙。

基士在答覆記者詢問時指出，上述郵費，爲他於九月十二日，國會開幕時，所提出的新郵費價目。

基士表示，此一郵費增加行動，爲解決郵政局開支費用增加問題，目前本郵局的預算爲四億元。

卑詩駕車交通新例 外處遊客犯例罰

(域多利訊)卑詩省政府表示，由一九六九年開始，任何外來遊客，如觸犯交通規則者，將依法處罰，此一新法例，交通巡邏隊將特別注意，此一法例，於去年冬天已經通過，於十月一日起，開始對卑詩省駕車人士生效。

但有關係人士指出，此一法例，雖在卑詩省實施，如他處人如觸犯交通規則，則可能不再收到過去的傳單，但可能會被警察在駕駛執照下，寫下犯罪的紀錄。

該非特又稱，對有關非卑詩省遊客駕車條例仍舊生效。

本省船塢工人工會 聯合要求公司加薪

(雲訊)本市二十四個卑詩省船塢工人工會，向卑詩省兩大船塢公司提出加薪，此一加薪要求數字爲百分之十二點五。

北英布萊頓船塢與域多利耶路有限公司經理羅臣稱，此二十四個工會的要求，已威脅北英布萊頓的造船工業。

他說，各公司方面，對工會的要求均感到吃驚，他們皆指工會方面，並未了解公司方面的現狀。

羅臣另說，以目前的情況而言，並非提出大量加薪的時候，工人的工資已比普通工人高價了一元，而公司的收入並未見比他公司多。

雲島金河飛機失事 乘客獲救機師殉職

(雲訊)在雲島西海岸金河附近的梅察利湖上，一架小型飛機因意外作緊急降落，全機撞毀湖內，機內乘客幸能游至岸邊，而機師則因受傷被溺斃，該機於起飛後一分鐘，即告全機墜入湖中，該機乘客均爬出機外，但不久即失去飛行員的踪跡。

據其他飛行員對機師稱，死者乃是一一名不善游泳者，他仍存離海岸外四分之二里處失蹤。

據死者服務的公司指出，死者爲一名有經驗的飛行員，該機差不多爲全副飛機，沒人知道如何失事。

狗因懸崖少年往救 竟遇蜂刺險喪生命

(雲訊)一名十七歲少年，爲救一隻懸崖邊上的狗，連日已被困連三小時，而且黃蜂刺傷。

該青年大衛指出，他家的狗「尾」，由週二起失蹤，但有人告訴他在山上看到他，因此他上山找尋。

大衛在一山崖邊處發現其狗，他爬至崖邊處，欲將狗救離山崖時，不慎撞上山崖邊一個蜂巢，由於黃蜂向他攻擊，他全身被刺，不料失足滑下山崖，幸他抓住附近一樹枝，當時適有漁人行經該處立刻報警，才將他救出。

伊刺地震後加緊賑災呼籲捐輸

(德黑蘭美聯社電)伊刺國王夫婦親到伊刺東北部觀察地震災區，現加緊推動賑災善後工作，成千成萬的災民昨日開始紛紛排班，接收現金、衣服及其他家庭用品等，以資維持災後的生活。

其中有一兩萬兒童直接獲得國王的幫助。伊刺國王夫婦巡視災區的災民時，曾與格士利地方牧師兩位受災的孤兒，據司法部長阿琳稱：此等孤兒將帶回王室內供養，將享王族之恩賜。

當國王計劃今後數日繼續觀察一千餘人喪生的災區之際，中間首都德黑蘭城的賑災會，已加緊收集各方捐款，以救濟約達十萬的無家可歸的災民。全國